
令和６年度第２回印西市文化ホール運営会議 会議録 

 

１．開催日時  令和７年３月２６日（水） １３時３０分から１４時２０分まで    

 

２．開催場所  文化ホール ２階 多目的室 

 

３．出席委員  森下康彦委員、伊藤敦子委員、岩井義春委員、髙橋きよ子委員、 

伊藤克彦委員、荻原孝恵委員、鈴木累意委員、山中真美子委員、 

中島由美委員、山本裕子委員 

 

４．欠席委員  ０名 

 

５．事 務 局  生涯学習課：飯島生涯学習課長、菅谷係長、望月 

        指定管理者：田村支店長、初芝館長、髙橋事業課長 

 

６．傍 聴 人  ０名（定員５名） 

 

７．資 料  ・会議次第 

        ・令和６年度印西市文化ホール自主文化事業実績一覧 

        ・令和６年度ロビーコンサート・市民作品展示 実施状況 

        ・令和７年度印西市文化ホール自主文化事業計画書（案） 

        ・令和６（2024）年度 自主文化事業配布チラシ一覧 

        ・令和６（2024）年度 アウトリーチ事業訪問小中学校 

        ・アウトリーチ事業訪問学校一覧 

        ・令和６（2024）年度エントランスロビー企画（一部抜粋） 

 

８．会議次第  議 事 

       （１）令和６年度事業報告について 

       （２）令和７年度事業計画（案）について 

       （３）その他 

 

９．会 議 録 

事務局    令和６年度第２回印西市文化ホール運営会議を開会いたします。 

本日の出席委員は１０名です。ここに、会議が成立していることを報告

いたします。 

 



続きまして次第２といたしまして、座長の荻原様よりご挨拶をいただき

たいと思います。 

 

  座長     ただいまご紹介いただきました、荻原と申します。よろしくお願いいた

します。 

一言ご挨拶させていただきます。 

文化ホールは令和５年度より指定管理制度を導入し、２年が経過しまし 

た。各種の自主文化事業を展開して、より市民の皆様が足を運んでいただ

ける文化ホールとなるよう運営されていると感じております。素晴らしい

事業をありがとうございます。更に市民ニーズを取り入れた取り組みを実

施していただけるよう委員の皆様の貴重なご意見をお願いいたします。 

簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。 

 

  事務局    ありがとうございました。 

続きまして、次第３、課長挨拶 印西市教育委員会教育部生涯学習課 

飯島課長よりご挨拶を申し上げます。 

 

事務局    委員の皆様には日頃より大変お世話になっております。ありがとうご 

（飯島課長）  ざいます。 

本日の会議でございますが、年度末ということで令和６年度の事業報告、

令和７年度の事業計画（案）についてご説明をさせていただきます。令和

６年度につきましては、文化ホールが開館から３０年でございました。ま

た、荻原座長の方からもお話がありましたが、指定管理者に運営をお願い

して２年目という年でございました。指定管理者の皆様におかれましては

全国で８０以上の文化施設の運営を受託されており、様々なノウハウ、ネ

ットワークを活用されて色々な事業を展開していただきました。委員の皆

様には、様々な知見やご意見、ご指導いただきたいと考えております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

   

  事務局    それでは、運営会議の議事に移らせていただきます。 

運営会議の議長につきましては、印西市文化ホール運営会議に関する要

項第４条第１項の規定により荻原座長に議長をお願いいたします。 

それでは座長、よろしくお願いします。 

 

  座長     それではしばらくの間、議事を務めさせていただきます。会議中に発言

する場合は、挙手の上、指名を受けてから行っていただきますようお願い



いたします。円滑な議会進行等にご協力をお願いいたします。なお、本日

の会議録を作成するにあたり、会議録署名委員の指名についてですが、中

島委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

  委員     ＜異議なし＞ 

 

  座長     ありがとうございます。 

それではこれより次第４、議事に入ります。 

議題（１）令和６年度印西市文化ホール自主文化事業実績報告について

事務局説明お願いいたします。 

 

  事務局    ＜資料に基づき、令和６年度事業報告を説明＞ 

（指定管理者） 

続きまして補足でお知らせをさせていただきます。  

先ほどの資料で、本年度は開館３０周年記念の公演事業を５本行ったと

お伝えしましたが、来場者の皆様にノベルティーのバッグを作成しお配り

しました。印西市マスコットキャラクターのいんザイ君をアレンジしたバ

ッグでチラシやアンケートと一緒に来場者の皆様にお配りし、様々な方か

ら可愛らしくて汎用性がある等の嬉しい言葉を沢山いただくことができた 

        ものでございます。 

 

 

 

座長     ただいまの説明についてご質問等ありますでしょうか。 

 

委員     ＜特になし＞ 

 

座長     それでは、議題（１）令和６年度事業報告についてご了承いただくこと

でよろしいでしょうか。 

  

委員     ＜一同、了承＞ 

 

座長     ありがとうございます。 

それでは、議題（１）令和６年度事業報告については了承されました。 

 

事務局    続きまして、議題（２）令和７年度事業計画（案）について事務局より

説明をお願いいたします。 

 



事務局    ＜資料に基づき、令和７年度事業計画書（案）について説明＞ 

（指定管理者） 

 

  座長     ありがとうございました。 

ただいまの説明についてご質問等ありますでしょうか。 

 

 委員     ＜特になし＞ 

 

座長     それでは議題（２）令和７年度印西市文化ホール自主文化事業計画書（案）

についてはご了承いただくことでよろしいでしょうか。 

 

委員     ＜一同、了承＞ 

 

座長     ありがとうございます。 

それでは了承されました。 

次に議題（３）その他について事務局より何か議題はありますでしょう

か。 

   

事務局    資料６のエントランスロビー企画について説明が抜けておりましたので、 

（指定管理者） ご説明させていただきます。 

＜資料に基づき、令和６年（２０２４）年度エントランスロビー企画について説明＞  

 

座長     ありがとうございました。 

委員の皆様からは何か議題にされたいこと等はありますか。 

 

  委員     色々な体験型等の事業を継続されており、貢献していると思います。 

それとは別に、市のほうで文化庁の肝いりで伝統文化親子教室の体験の 

募集をしていると思います。あのようなものと芸術文化協会で色々と伝統

文化体験の継続がありますが、重複して行うことは難しいですか。 

 

事務局    お話のあった通り令和７年度事業ということで、現在印西市は文化庁が 

募集をかけている伝統文化親子教室にエントリーしております。 

文化ホール事業と重複する部分もありますので、会場等を共有させてもら

いながら進めるようにしていきたいと思っております。芸術文化親子教室

ということになると、特に回数制限はございませんので、様々な地域で行

いたいと考えております。例えば、公民館等の公共的な施設で行うという

ことも考えております。市内全域の施設を活用し、市内の小学生を中心に

昔ながらの伝統芸能などを継承できるような、知っていただくような形で



事業組みを考えております。その中で文化ホールとタイアップするものが

あれば、是非やっていきたいと思っております。 

 

座長     ありがとうございます。 

他に何かご質問ご意見等ありますでしょうか。 

以上をもちまして、本日の議事はすべて終了いたしました。皆様のご協 

力に感謝申しあげ、議長の任を解かせていただきます。ありがとうござい

ました。 

 

  事務局    座長には、議事進行をお努めいただき大変ありがとうございました。 

         また、委員の皆さまから貴重なご意見をいただきましてありがとうござ 

いました。 

次第５、その他でございます。 

委員の皆さまより何かございますか。 

 

委員     ＜特になし＞   

  

事務局    特に無いようですので本日の予定は全て終了となります。 

以上を持ちまして、令和６年度第２回印西市文化ホール運営会議を閉会 

とさせていただきます。 

         本日は、お忙しい中ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

令和６年度第２回印西市文化ホール運営会議の会議録については、事実と相違ない 

ことを認め、当運営会議はこれを承認する。 

 

令和７年５月８日 

                        印西市文化ホール運営会議 

会議録署名委員  中島 由美    

 


